

儿子助母亲“安乐死”被判刑3年

重庆市彭水县法院称其有悔罪表现予以轻判

□新华社重庆11月17日专电(记者 朱薇)

重庆市彭水县一男子不愿见母亲忍受伤病痛苦,禁不住母亲再三请求,将敌敌畏递给母亲助其“安乐死”。重庆市彭水县法院近日对此案作出一审判决,该孝子的行为是帮助他人自杀,间接故意地剥夺了他人的生命,法院以故意杀人罪判处其有期徒刑3年。

据了解,2011年11月,彭水县连湖镇的朱婆婆被一辆摩托车撞倒导致下肢受损严重,无法动弹,肇事摩托车随后逃逸。其子陈

洪闻讯赶来,背着母亲去了不远的乡镇卫生院。但只住了1天院,医生对她的病情束手无策,朱婆婆自己也闹着要回家。陈洪只好把母亲抬回了家。11月3日凌晨,朱婆婆已经死在了床上。当天中午,民警来到陈洪家调查车祸时,发现朱婆婆尸体上有一股农药味。“是我,我拿了一瓶农药给我妈妈吃。”陈洪一边说着,一边就瘫坐在地上,哭了起来。

“那天,我把我母亲背回来后,她一直卧床不起,全身疼得厉害,饭也吃不下,吃了好些止痛药,都不管用。”陈洪在派出所接受调

查时说,母亲跟他说让她自杀,说了好多次,为此,陈洪还责怪了母亲几句,怪她不该有这样的念头。11月2日晚上,不忍看母亲痛苦的样子,陈洪一冲动就把敌敌畏顺手放在母亲的床头柜上,第二天凌晨5时,他发现母亲已经死亡。

陈洪的邻居们向法院递交了一份请愿证明,希望法院能对陈洪从轻处罚:“陈洪为人本分,他平时孝敬父母……”

据悉,鉴于陈洪的认罪态度好,具有悔罪的表现,法院依法对其从轻处罚,判处其有期徒刑3年。

湖南娄底发生持枪抢劫杀人案 珠宝店一保安腹部被击中后死亡

□据 人民网

湖南娄底官方17日透露,16日晚该市发生持枪抢劫杀人案,致1人死亡。目前,警方已经确定犯罪嫌疑人部分特征。

16日晚7时20分许,一名犯罪嫌疑人窜入娄底市娄星区长青中街临街一珠宝店,开枪击中一名珠宝店保安腹部,用锤子砸碎柜台玻璃,抢走价值90余万元黄金首饰后逃离现场。受伤的珠宝店保安送医院经抢救无效死亡。

江苏宿迁一中学出台新规: 青年教师须和高三学生同步参加统考

□新华社南京11月18日专电(记者 凌军辉)

为尽快提高青年教师的教学水平,江苏省宿迁中学近日出台新规,要求全校所有40周岁以下(含40周岁)教师同步参加高三统考,考试成绩计入档案,引发校园热议。

宿迁中学新出台的《关于在全校教师中开展“以考促学、以考促教”教研活动的通知》提出,考试成绩记入教师业务档案。凡因故没参加考试的教师必须补考,否则作零分计算。此外,教师试卷和学生试卷将混在一起修改。

对于新规,部分教师担心“考不好”,感到“压力大”。学校一位青年教师说:“我并不害怕和学生一起参加考试,主要是反感这种做法,感觉老师的尊严没有了。”还有一位教师表示,由于担心考不好面子上不好看,这些天课余时间都在认真备考,感觉压力很大。一些教师对“40周岁”的划分有意见,认为“要考大家一起考”。

但部分学生对这一新规表示欢迎。一名学生说,“以前遇到统考,都是学生紧张,现在看到老师也忙着备考,蛮有趣的”。一些学生担心,“如果老师考不过学生,以后还怎么上课?”

宿迁中学相关部门负责人表示,“以考促学、以考促教”是教研活动,主要目的是帮助青年教师尽快成长。学校让青年教师参加高三统考,是为了让他们熟悉高考试卷模式、考试重点、难易程度,在以后的教学中更有针对性。此外,教师的考试成绩不会公开,学校也不会根据考试结果对教师作出调整。

武汉车展童模穿比基尼登场

微博一边倒声讨商家,专家称会对少儿成长产生负面影响

□据《武汉晚报》

16日,武汉国际会展中心“2012楚天汽车文化节”现场,几名身着比基尼的女童车模亮相,引来围观。

17日,此事被发到微博上,引起强烈反响,评论几乎一边倒地吐槽车展主办方、汽车厂商、家长。据一位看过“表演”的车友说,让小孩子穿比基尼做车模,是商家在坑害“祖国的花朵”,家长太不负责任。

“他们是不是想歪了?”一个童模的妈妈觉得很委屈。她说,她曾带孩子多次参加童模比赛,通过走秀,可以让孩子身体更健康,性格更开朗。她说,小孩子穿比基尼并不在有关部门禁止之列。

这次“表演”的承办方是一家名为七色风的模特公司。该公司负责人张萍称,借车展办亲子挑战赛目的是寻找有潜力的模特苗子。16日举行的童模大赛,只有才艺展示和车前造型两个环节,并不要求穿比基尼。张萍说,这些孩子只是参赛选手,并不是车模。家长、挑战赛和汽车文化节主办方等3方之



身着比基尼的儿童车模亮相现场,引众人纷纷围观。

间均没有商业关系。

湖北省社会科学院研究员冯桂林表示,儿童穿比基尼上台会对其成长产生负面影响。

首先,儿童当模特,容易形成赚钱很容易的心理,可能会让他们不再努力学习。其次,过

于暴露的衣着,对儿童的心理,特别是性发育带来不利影响。这种场合让小孩子穿比基尼,超出了人们的心理接受标准,是不合时宜的。

从儿童心理学角度来说,家长应尽量不要让小孩子涉足大众尚未接受的艺术或行为方式,特别是女孩子,不要穿太暴露的服装。

警方提醒:

居民需注意并清除家门口可疑标记防盗

□新华社长沙11月18日专电(记者 黄兴华)

家里接连被盗,家门口出现可疑符号,发生在湖南省岳阳市城区某小区的这一幕让附近居民既生气又紧张。当地警方提醒,家门口的特殊标记可能与盗窃有关,发现后要尽快清除。

11月9日中午,家住岳阳市城区某小区的张某将三轮摩托车停放在楼下后就上楼了,仅仅一两个小时的工夫,他下楼时,三轮

摩托车已不翼而飞。

张某介绍,这是他家今年第三次被盗了。此前,先是他放在车库里的摩托车被盗,损失了几千元;接着是小偷打开房门,将书房里价值1万多元的电脑盗走了。

这次三轮摩托车被盗后,张某立即向当地警方报了案。民警在现场调查时发现,张某家大门右边的白墙上,有人用铅笔画了个拳头大小的五角星符号。有人注意到,这个符号只有张家门口的墙上有,而恰恰那一栋

楼只有张家接连被盗,警方因此怀疑这个符号与盗窃有关。

当地警方提醒,岁末年初是盗窃案多发期,家门口墙上出现可疑符号,门缝有传单、纸条等痕迹,可能是窃贼做的标记,居民必须及时清除。此外,家里有人无故敲门,而敲门者居民又不熟悉,有可能是窃贼在试探,需要提高警惕;如果是在夜间独自一人在家时,最好问清楚再开门。离家外出前,居民切记要关好门窗,即使出门片刻,也一定要注意随手关门。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。